



## Главой ведомства затребован доклад о ходе проверки по факту нарушения прав жителей Орловской области



В эфире одного из федеральных каналов сообщалось, что в Орловской области несколько десятков семей, проживающих в деревне Заречной, оказались в полной изоляции, поскольку единственный мост через реку Оку, соединяющий их населенный пункт с другими, ушел под воду. В результате к жителям не могут проехать врачи и другие экстренные службы, а общественный транспорт отменили. Чтобы добраться до ближайшего магазина, людям приходится переходить реку вброд. Должностные лица каких-либо мер, направленных на исправление сложившейся ситуации и восстановление нарушенных прав граждан, не принимают.

Председателем СК России дано поручение руководителю СУ СК России по Орловской области Юдину П.И. представить повторный доклад о промежуточных результатах проверки, её перспективах и мерах по восстановлению прав граждан, принятых в регионе.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1861353>